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1° LECTURE DE PLAN

1.1. Avec le logiciel INVENTOR , en utilisant la commande "vue prédéfinie" il est possible
de cliquer sur les Fleches ( numérotées ci-dessous de 1 a 14 ), affin d'obtenir des projection

orthogonale.

1) Inscrivez sur le dessin ci-dessous, sous chagque vues le n° de la fleche
correspondant alavue :
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1.2. L'arbre de construction de la piéce ci-dessous nous donne les différentes étapes de

construction de cette piece.
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a) Reliez chaque opération de I'arbre de construction a un volume de la piéce, comme

sur 1I'exemble de 1"'extrusion 1".( vous pouvez utilisez plusieurs couleurs)

b) En vous aidant du plan de la page suivante complétez le tableau ci dessous.
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